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ANÁLISIS ENCUESTA SPEIS ARAGÓN 

 

 

 RESULTADOS. 
 
La encuesta realizada a los distintos parques provinciales y municipales ha 
contado con 247 participaciones. 

 
- 46% de las encuestas provienen de parques de la DPH 
- 22% de las encuestas provienen de Diputación de Teruel 
- 19% de las encuestas provienen de DPZ 
- 7% de las encuestas no especifican su parque de procedencia 
- 4% de las encuestas provienen de Ayuntamiento de Huesca 
- 2% de las encuestas provienen de Ayuntamiento de Zaragoza 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

A continuación, expondremos los resultados de la encuesta, y también, algunas 
de las respuestas a las preguntas abiertas formuladas que pensamos, 
sintetizan el pensamiento general de los encuestados que han respondido, por 
la imposibilidad de listar todas las respuestas obtenidas. 

 

DPH 

DPT 

DPZ 

No especifica 

Aynt. Huesca Aynt. Zaragoza 

DPH

DPT

DPZ

No especifica

Aynt. Huesca

Aynt. Zaragoza

usuario
PDF Creator Trial

usuario
PDF Creator Trial



           CSL-SPBA-Sección DPH 

spba.dph@cslaragon.es 

CSL-SPBA-Sección DPH                                                                                spba.dph@cslaragon.es 

 

 

Cuestión 1. ¿Consideras que las condiciones de habitabilidad de tu 
centro de trabajo son óptimas para el desarrollo adecuado de las 
funciones diarias de tu trabajo? 

 

 

 

 

 

 

 

Cuestión 2. ¿Crees que existe una tendencia positiva respecto al 
desarrollo de las condiciones de la cuestión anterior? 

 

 

 

 

 

 

 

Cuestión 3. ¿Qué consideras que se puede mejorar para conseguir un 
centro de trabajo óptimo acorde a las necesidades del puesto y el 
servicio?   

“Que los Jefes de Intervención sean funcionarios de carrera cualificados 

habiendo pasado un proceso de oposición pública” 

“Implicación política. Visibilidad por los bomberos hacia la población, informes 

para inspección de trabajo. Unión entre nosotros.” 

“Voluntad política” 

“Construcción de nuevas instalaciones” 

SI 

NO 

SI

NO

- SI: 32% 
- NO: 68% 

SI 

NO 

SI NO

- SI: 40% 
- NO: 60% 
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“Mejor sistema de comunicación” 

“Cumplir con las leyes vigentes” 

“Renovación y adecuado mantenimiento de los vehículos” 

“Cualificación de los jefes del servicio” 

“Que haya elecciones sindicales o se pregunte a los miembros del servicio 

sobre decisiones que afectan a todos y negocian unos pocos no votados por 
los trabajadores” 

“Asemejar condiciones laborales, los bomberos provinciales no somos de 

segunda” 

“No entiendo que se negocien mejoras salariales exclusivamente para unos 

pocos” 

 

Cuestión 4. ¿Tienes estipulada la tipología de parque en el que trabajas? 

 

 

 

 

 

Cuestión 5. ¿Consideras suficiente la dotación de vehículos y materiales 
de tu parque? 

“No, están obsoletos y anticuados” 

“Falta material NBQ y tenemos empresas SEVESO al lado del parque” 

“Sí. En mi parque tenemos toda clase de vehículos” 

“No, en mi parque solo tenemos una BUP con todo el material anticuado y 

reciclado de las comarcas” 

PRINCIPAL 

SECUNDARIO 

NO LO SÉ 

PRINCIPAL SECUNDARIO APOYO ALMACÉN NO LO SÉ

- PRINCIPAL: 45,83%% 
- SECUNDARIO: 8,33% 
- DE APOYO: 0% 
- ALMACÉN: 0% 
- NO LO SÉ: 45,84% 
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“Suficiente sí, pero obsoleta completamente” 

“No, además, los recursos del parque se ven afectados continuamente por el 
movimiento de personal y material a otros parques” 

“No, e incluso incumplen medidas de seguridad como la homologación de 

cinturones, material muy pesado en el interior de la cabina junto a otros que en 
caso de accidente serían muy peligrosos para los integrantes” 

“No, deben renovarlos, la mayoría tienen más de 18 años” 

“No, y los que hay ni siquiera cumplen la LPRL” 

 

Cuestión 6. ¿Consideras suficiente la dotación de efectivos personales de 
tu parque? 

“No, y tampoco hay un criterio técnico ni estabilidad en el turno. No se cubren 

las bajas, se van compañeros siempre a otros parques.” 

“Actualmente estamos 3 bomberos lo que no me permite tener un binomio 

SOS” 

“Si estamos de guardia los que debemos estar, si” 

“Si no cubriésemos desde mi parque las carencias del resto, si” 

 

Cuestión 7. ¿Recibes la formación anual estipulada por tu servicio a 
través de un plan formativo? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SI 

NO 

SI

NO

- SI: 32% 
- NO: 68% 
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Cuestión 8. ¿Por quién es impartido ese plan formativo? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cuestión 9.  ¿Tu SPEIS cuenta con protocolos de intervención que 
garanticen la seguridad de los intervinientes y la resolución correcta de 
cada tipo de emergencia? 

 

 

 

 

 

 

 

Cuestión 10.  Esos protocolos, ¿han sido redactados y revisados por el 
cuerpo de inspección y el departamento preventivo de riesgos laborales? 

 

 

 

 

SI 

NO SI NO

- SI: 17´63% 
- NO: 82´64% 

14,29% 

19,05% 

42,86% 

23,81% 

A: FORMADORES CAPACITADOS EXTERNOS A TU SPEIS

B: FORMADORES HOMOLOGADOS DE TU SPEIS

C: FORMADORES HOMOLOGADOS POR LA AAB

D: LOS PROPIOS COMPAÑEROS DE TU SPEIS

E: NO RECIBO FORMACIÓN

- A: 14,29% 
- B: 0% 
- C: 19,05% 
- D: 42,86% 
- E: 23,81% 

SI 

NO 

SI NO

- SI: 4,76% 
- NO: 95,24% 
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Cuestión 11. ¿Cuál es la mínima dotación que debe mantener tu parque 
por turno de guardia entre Sub-jefe de intervención, oficiales y 
bomberos? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cuestión 12: ¿Cuántos binomios podéis intervenir simultáneamente en tu 
turno en una primera intervención? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cuestión 13. ¿Con cuántos vehículos podéis intervenir simultáneamente 
en esa primera llegada al siniestro? 

 

 

 

14% 

11% 

46% 

29% 

no está establecido no lo sé 1+5 1+3

- A: 14% 
- B: 11% 
- C: 46% 
- D: 29% 

1 Binomio  

2 Binomios 

3 Binomios 4 Binomios 

1 Binomio 2 Binomios 3 Binomios 4 Binomios

- 1: 21,6% 
- 2: 73% 
- 3: 4% 
- 4: 1,4% 

1 

2 

3 
4 

1 2 3 4

- 1 Vehículo: 13% 
- 2 Vehículos: 78% 
- 3 Vehículos: 7% 
- 4 Vehículos: 2% 
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Cuestión 14.  En la atención a la seguridad del ciudadano, ¿cuál es el 
tiempo de llegada en minutos, a la población o núcleo urbano más lejano 
dentro del área de intervención de tu parque? 

La diversidad de respuestas que obtuvimos en esta pregunta hace imposible 
representar gráficamente los resultados pero, encontramos respuestas que 
oscilan entre los 30 minutos hasta 90 minutos de tiempos de llegada. 

 

Cuestión 15. En tu parque, ¿el personal que trabaja y/o que colabora en 
las intervenciones contigo es?  

 

   

 

 

 

 

 

Cuestión 16. ¿Tienes carné profesional del Gobierno de Aragón como 
bombero profesional que eres? 

 

 

                   

 

 

 

 

73% 

12% 

3% 

12% 

1: FUNC CARRERA O INTERINO

2: PERS LABORAL, FIJO O TEMPORAL

3: VOLUNTARIOS PROTECCIÓN CIVIL

4: PERSONAL TRANSFERIDO DE OTRA ADMINISTRACIÓN LOCAL

5: BOMBEROS VOLUNTARIOS DE MI SPEIS

- 1: 73% 
- 2: 12% 
- 3: 3% 
- 4: 12% 
- 5: 0% 

SI 

NO 

SI NO

- SI: 12,3% 
- NO: 87,7% 
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Cuestión 17. ¿Conoces o tienes constancia de estar inscrito en el registro 
de bomberos de la Comunidad Autónoma de Aragón?                                         

 

                  

 

 

 

 

 

 

 

Cuestión 21. ¿Crees que un servicio autonómico de extinción de 
incendios para la atención de emergencias en Aragón sería beneficioso 
para la seguridad del ciudadano y para la prestación del servicio de 
extinción de incendios con calidad? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Con estos datos ayudas a que podamos seguir mirando al futuro. 

Ahora toca discutir las diferentes conclusiones. 

Muchas gracias por tu interés y colaboración. 

SI 

NO 

SI NO

- SI: 12% 
- NO: 88% 
 

SI 

NO 

SI NO

- SI: 75% 
- NO: 25% 
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